



后续报道

百万爱心善款接踵而来 何苗的后续治疗有保障了

信阳消息(见习记者 李亚云)1月7日,本报现场版以《8岁男孩遭遇车祸 医疗费用无力承担 众人用爱心点燃生命的希望》为题报道了平桥区五里镇王店村的8岁男孩何苗遭遇车祸亟待社会救助,信阳供电公司上下全体员工捐资救助何苗的感人事迹。何苗的不幸遭遇引发了社会各界的广泛关注,报道发出后,各方爱心人士纷纷捐来善款。截至目前,何苗已经接到来自社会各界的捐款130余万元,众人用爱心托起何苗生的希望。

惨剧发生在2014年12月11日,当日下午13时许,何苗被卷进了一辆载满粮食的货车,

造成双大腿粉碎性骨折,肌肉坏死,肛门被碾掉。遭遇车祸后的何苗在信阳市中心医院简单清理后,被连夜送往武汉协和医院抢救。经过近10个小时的手术,小何苗勉强脱离了生命危险。

据事故发生至今已有一个多月,从“鬼门关”逃脱的何苗30天内共经受了3场手术,本月15号何苗还将再接受一次植皮手术。因肛门被永久碾掉,小何苗还将被送往北京接受肠道改道手术。在目前的医疗水平下,何苗很可能将来不得不挂着便袋体外排便。截至目前,何苗的医疗费用已经高达36万,而后期的治疗依然漫长而艰难。

“孩子是不幸的,但是好心人的帮助让他捡回了一条命,我们一家人感激不尽。”昨日,何苗的父亲何长海向记者表达了他对诸位好心人的感激之情。1个月,130万余元爱心款从四面八方汇入何长海的账户。众人的爱心捐助保障了何苗的治疗费用,为何苗争取了更多“生”的希望。

何长海告诉记者,这些捐款除了政府、自己所在单位和身边的同事、朋友,更多的是来自素未谋面的热心人。“每个人的恩情我都将铭记于心。”何长海说,目前各界捐款已足够后期治疗,他将注销银行账户,谢绝捐款。接下来他将悉心照顾小何苗,希望孩子尽快痊愈。

107国道部分路段 设置隔离护栏

交警部门:该路段为一级公路,按国家规定应实行半封闭管理

信阳消息(记者 杨长喜 实习生 顾笛诗)对于近期途经107国道十里河至沪陕高速信阳西站附近的司机朋友来讲,道路中央出现的水泥护栏他们并不陌生。

1月8日,记者采访经过107国道,在行驶至黄湾附近时发现,路中间已经立起了长长的水泥隔离栏,路前方不远处设置了施工提示牌,工人们正忙着安装剩下路段的隔离栏。一路向北,记者发现,这种水泥隔离栏绵延十几公里。

昨日,记者再次来到该路段采访时发现,谈起这段水泥防护栏的安装,不少过路司机和当地群众并不“看好”。有司机朋友表示,这个隔离栏有点高,影响了司机的视线,另外,国道两侧的居民为图方便过路时常常翻越隔离栏,这无疑增加了更多的交通隐患。

距离107国道上次整修后通车并没有多长时间,这些隔离栏的设置是怎么回事呢?昨日,记者从市公路局了解到,整修后的107国道升级为一级公路,按照相关规定是可以安装隔离栏。另外,交警部门表示,从以往该路段发生交通事故的情况来看,该路段也有必要安装护栏,2014年4月11日,黄湾附近发生一起交通事故,一辆大卡车与一辆轿车相撞,造成4人当场死亡,事故发生后,交警部门在分析这起交通事故时指出,107国道改造后变成了一级公路,按照国家规定,一级公路应实行半封闭管理,应设置隔离栏。后来,我市决定对107国道中央设置隔离栏。设置的路段为金牛山十里河至沪陕高速信阳西站附近,总长约为12公里。

重拳出击 整治“三违”



近日,由平桥区“三违”整治办牵头,平桥办事处、市行政执法局平桥大队、平桥区规建办等10余个部门的300余名执法人员在各单位负责人的带领下,出动大型机械对平桥区4处“三违”建筑进行依法拆除。

据了解,这4处“三违”建筑位于平桥区光明路东西两侧,无任何审批手续。在相关部门多次下达停工通知后,违建户仍然违规抢建,严重影响道路通行和周边群众的生产生活。此次集中整治,共拆除“三违”建筑2万余平方米。图为整治现场。

本报记者 张勇 摄

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

践行价值观 文明我先行

做文明人 办文明事

中共河南省委宣传部
河南省文明办 发布
信阳晚报社 宣